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Митрополит Јоаникије на Велики четвртак у 
Цетињском манастиру: Љубав Божија је 
савршена љубав

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је данас, на Велики четвртак Свету архијерејску литургију у 
Цетињском манастиру.

Саслуживало му је цетињско свештенство и свештеномонаштво.

Пред почетак Литургије Владика је у чин чтеца рукопроизвео матуранте 
Цетињске богословије Стефана Петровића и Марка Милојка.

У литургијској бесједи након читања Јеванђеља протојереј Остоја Кнежевић је 
рекао да се на свакој Литургији молимо да будемо причасници Тајне вечере.

„Тајанственост овога догађаја је у његовој суштини, у Тајни Тијела и Крви 
Христове, јер све до тада пасха, она која се јела у Староме завјету, била је 
животињска крв и животињско месо. И она није давала спасење роду 
људскоме. А Господ, који је дошао да спасе свијет и да се свијет кроз Њега 



спасе, Он сам себе даје човјеку, и кроз своје Тијело и своју Крв Он спасава 
човјека“, казао је о. Остоја Кнежевић.

Митрополит Јоаникије је бесједио на крају богослужења и између осталог 
рекао да је Господ сабрао своје свете ученике и прво са њима по предању 
прославио јудејску пасху.

„А онда је прославио и новозавјетну пасху. Заправо, открио је своју Божанску, 
неописиву љубав према роду људскоме, нарочито према својим светим 
ученицима и апостолима. На тој пасхи Он је, заправо, открио да је Његова 
љубав – жртвена љубав. Да он самога себе приноси на жртву, не само за своје 
ученике него за спасење цијелога свијета“, рекао је он.

Рекао је да је права и истинска љубав она која је спремна увијек да се жртвује.

„Љубав Божија је савршена љубав. И ако на земљи има истинске љубави, она 
има удио са овом Божанском љубави. Господ, који је извор љубави, надахњује 
и нас људе у овоме свијету да љубимо једни друге, али да увијек знамо да се 
не ослањамо на себе и на своје моћи и таленте него да се ослањамо на Бога 
живога и истинитога, који је извор и живота и истине, и љубави и правде. 
Зато и ми, када се сједињујемо са Господом можемо ићи путем љубави, 
можемо носити крст свој и бринути се и за своје спасење и за спасење својих 
ближњих“, објаснио је Митрополит црногорско-приморски.

Владика је додао да на такав начин можемо да будемо на путу Божијем и на 
путу наших славних предака.

„Колико је год Господ жртвоивао себе, ученици Његови послије Тајне вечере 
су се разбјежали. Али их је Господ послије сабрао својим васкрсењем. 
Васкрсење је такав празник, који превазилази све: сва земаљска мјерила и 
сва наша поимања. Видимо то по Светим апостолима послије васкрсења, а 
нарочито послије примања Духа Светога, када их је Господ укријепио силом 
своје истине и правде. Они су били непобједиви и није у њима више било ни 
сумње ни страха, него су ишли путем Божјим и већина од њих уподобили су 
се своме Господу страдањем и тако посвједочили своју вјер“, казао је 
Митрополит Јоаникије.
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